

ГЛУБОКО КОПАЮТ КРАЕВЕДЫ

В Любиме прошли первые краеведческие чтения. Интерес, проявленный к богатому историческими достопримечательностями родному краю проявился в выступлениях местных и приезжих знатоков прошлого. О результатах своих упорных литературно-краеведческих «раскопок» поведал участникам чтений, проходивших в помещениях городских библиотеки и музея, заведующий филиалом «Аббакумцево» государственного литературно-мемориального музея-заповедника Н. А. Некрасова Григорий Красильников. Он рассказал о бывшем предводителе любимского дворянства, полузабытом писателе и поэте Глебе Макарове. Эту же тему продолжила учитель дополнительного образования, краевед из Любима Ирина Максимова. Она познакомила собравшихся со своими исследованиями о старинной усадьбе Макаровых в деревне Соболево.

Один из «коньков» директора местного музея Виктора Гурина – уникальный исторический памятник – любимская крепость XVI века. Кажется, Виктор Валентинович знает о ней все. Не пренебрегая тончайшими деталями, воплотил он свои познания об этом крепостном сооружении в макете, выполненном из подручного материала: кусочков дерева, прутьев, древесной коры...

О монастырских храмах земли любимской рассказала Маргарита Храмова. Прозвучал на чтениях доклад о жизни и деятельности поэта и краеведа Трефолева.

Владимир ЛАВРЕНТЬЕВ.